

Šlágr zhatil mráz. Pelhřimov nečekaně prohrál

Vzájemný soubor prvních dvou celků tabulky elitní krajské soutěže musel být kvůli nepříznivému počasí odložený.

FOTBAL – KP

TOMÁŠ POHANKA

Měl to být jasný magnet víkendového 16. kola letošního ročníku krajského přeboru Vysočiny. Soubor druhých fotbalistů Nové Vsi s vedoucími Speřicemi ovšem musel být kvůli nezpůsobilému terénu odložený.

Rozhodnutí padlo už v sobotním podvečeru. „Hřiště je zmrzlé, navíc na něj během dne ještě napadla vrstva sněhu,“ popisoval předseda oddílu z Nové Vsi Josef Starý.

Odložení zápasu považoval za jediné možné řešení.

„Nejen pro hráče, ale také pro diváky, protože se vrátilo zimní počasí. Na takovém terénu by to mohlo být nebezpečné i pro zdraví všech aktérů,“ poukázal.

VELIKONOČNÍ ZÁPAS

Náhradní termín už oba kluby našly. „Jsme předběžně domluveni, že utkání odehrajeme za necelé dva týdny, konkrétně při velikonočních svátcích na Zelený čtvrtek,“ prozradil Starý.

Podobně situaci vnímali také v kádru lídra přeboru.



STAČILA JEDNA BRANKA. Fotbalisté Sapeli Polná (v červených dresech) budou na utkání 16. kola letošního ročníku krajského přeboru vzpomínat v dobrém. HFK Třebíč doma dokázali zdotat 1:0 díky proměněnému pokutovému kopu. Foto: Jaroslav Loskot

„Byla by škoda, aby zápas prvního s druhým znegoval terén. Také pro diváky je to lepší. O případná zranění jsem strach neměl, to riziko

je tu vždy,“ sdělil trenér Speřic Jiří Holenda.

Překvapením kola byla bezesporu prohra třetího Pelhřimova na hřišti o zá-

chranu bojujících Okříšek 2:3. Celek z Třebíčska nakročil k zisku nečekaných tří bodů už v prvním dějství, kdy vedl 2:0. „Pelhřimov byl sice lepší

na balonu, ale do šancí jsme jej nepouštěli. Nám naopak vyšly dvě standardní situace,“ lebedil si kouč Okříšek Vladimír Hekerle.

Po pauze se domácí prosadili znovu ze standardky. Favorit pak v hektickém závěru dokázal už jen dvěma zásahy korigovat na konečných 3:2. „Před zápasem bych bral bod nakonec máme tři,“ usmíval se Hekerle.

JEDINÁ BRANKA

Roli favorita na domácí půdě splnili fotbalisté Sapeli Polná. Ti v sobotu zdolali HFK Třebíč nejtěsnějším možným výsledkem 1:0. Výhra se však nerodila lehce. „Začátek utkání vyzněl pro hosty, kteří byli pohyblivější. Měli jsme v obraně co dělat,“ přiznal kormidelník Sapeli Jiří Babínek.

Postupně se ovšem hra vyrovnala a po dvaceti minutách přišel rozhodující okamžik zápasu. „Zahrávali jsme trestný kop a střelu našeho hráče srazil jeden z Třebíčských rukou, kterou měl vytrčenou nad zdi. Nemohlo následovat nic jiného než pokutový kop,“ popisoval.

Po hodině hry navíc musel předčasně pod sprchy hostující Rygl, vítězství si tak hráči Sapeli v klidu pohlídali. „Musím mužstvo pochválit, podali jsme dobrý výkon, výhru považuji za zaslouženou,“ dodal Babínek.

„Za celý zápas jsme si vytvořili jedinou šanci, kterou jsme neproměnili. Více jsme si toho nedokázali připravit. Hráli jsme jen po vápno,“ zhodnotil duel asistent trenéra HFK Radek Durda.